WOJT GMINY KUTNO
Kutno, dnia 17.07.2023 r

Nr sprawy: ZP.271.1.03.2023.JL.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

W odpowiedzi na pytania dot. Postepowanie: Budowa sieci kanalizacji sanitarnej i
otwartej strefy aktywnoSci w miejscowosci Glogowiec, budowa przepompowni strefowej
na sieci wodociagowej w Glogowcu, Gmina Kutno z siedzibg przy ul. Wincentego Witosa 1

w Kutnie informuje ze:

Pytanie nr 1 Tle tablic z regulaminem nalezy przyja¢? W przedmiarze sa 2 szt, a w projekcie i
SIWZ 1 szt.
Odpowiedz: Zgodnie z projektem Tablica z regulaminem 1szt.

Pytanie nr 2 Czy nalezy wycenia¢ piasek do piaskownicy? w jakiej ilosci?
Odpowiedz: TAK - piasek plukany frakcja 0,2-2mm., orientacyjna ilo$¢ piasku do
piaskownicy wynosi 4320kg.

Pytanie nr 3 Czy nalezy wyceniaé przykryci piaskownicy? Jakiego rodzaju?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga przykrycia piaskownicy.

Pytanie nr 4 W dokumentacji sa niezgodnosci ( w przedmiarze jest podane, ze wycenié
hustawke dwusiedziskowa z zawiesiem w projekcie jest hustawka wazka. Proszg o wyjasnienie
Jjaka hustawke nalezy przyjaé

Odpowiedz: Wykona¢ hustawke typu ,,Wazka” pojedyncza

Pytanie nr § Czy Zamawiajacy dopuszcza stopnice stalowe ocynkowane ogniowo i malowane

podwdjnie proszkowo farbami poliestrowymi?
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Odpowiedz: TAK - Zgodnie z projektem siedziska i stopnice stalowe ocynkowane ogniowo i

malowane podwdjnie proszkowo farbami poliestrowymi.

Pytanie nr 6 _Ile nalezy wycenic¢ tawek i koszy? W przedmiarze sa 2 tawki i 2 kosze, w SIWZ

jest jeden kosz i 2 fawki?

Odpowiedz: Zgodnie z dokumentacjg kosz na $Smieci 2szt , tawki szt. 2

Pytanie nr 7 czy Zamawiajacy dopusci piasek frakcji 0,2-2 mm, ktéry stosuje si¢ zazwyczaj
jako podtoze na placach zabaw? Frakcja 0,25-8 mm jest trudno dostepna

Odpowiedz Tak

mgr inZ. Justyya Jasiriska
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